

MINISTÉRIO DA SAÚDE
FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ
DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 07 DE AGOSTO DE 2002

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz–FIOCRUZ, no uso das suas atribuições legais, e tendo em vista a autorização do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, conforme Portaria nº 294 de 06 de dezembro de 2001, publicada no DOU do dia subsequente, resolve:

RETIFICAÇÃO Nº 372

Na Portaria nº 355, publicada no DOU de 02 de agosto de 2002, Seção 2, pág. 23; onde se lê, CARLA ROCHA OLIVEIRA SANCHES, leia-se: CARLA ROBERTA DE OLIVEIRA SANCHES. Na pág. 24, onde se lê, ELEINE RIBEIRO BARBOSA, leia-se: ELAINE RIBEIRO BARBOSA.

Na Portaria nº 360, publicada no DOU de 02 de agosto de 2002, Seção 2, pág. 25; onde se lê, ORMEZINA CELESTE CRISTO FERNANDES, leia-se: ORMEZINDA CELESTE CRISTO FERNANDES.

Na Portaria nº 365, publicada no DOU de 06 de agosto de 2002, Seção 2, pág. 18; onde se lê, MARCELLE DE AZEVEDO LOPES, leia-se: MARCELLE DE AZEVEDO CAMPOS. Onde se lê, EVELYSE LEMOS BORGES; leia-se: EVELYSE LEMOS BORGES. Onde se lê, LUCIANA ROSA SANTOS; leia-se: LUCIANA ROSA DOS SANTOS.

Na Portaria nº 366, publicada no DOU de 06 de agosto de 2002, Seção 2, pág. 18; em LEONARDO BRUNO PAZ FERREIRA BARRETO, onde se lê, Unidade: ENSP; leia-se: Unidade: IOC.

PAULO MARCHIORI BUSS